
Горан Весић тужио Балшу Божовића јер га је "јавно увредио, осрамотио и оцрнио" у случају “новогодишња јелка од 83.000 евра”; Балша Божовић: Испада да је већа провизија за истину него за јелку
уторак, 23 јануар 2018 15:23

Председник градског одбора Демократске странке (ДС) Београд Балша Божовић
изјавио је, поводом тужбе градског менаџера Београда Горана Весића, који на име
друштвене боли тражи да му Божовић исплати милион динара због изјава о
новогодишњој јелки, да је већа "провизија за истину, него провизију за јелку".

  

"Горан Весић се наљутио на мене што сам открио превару у вези са јелком па сад од
мене тужбом тражи још милион динара. Испада да је већа провизија за истину него
провизија за јелку која је коштала невероватних 5.500 евра по једном метру", изјавио је
Божовић агенцији Бета.

  

Он је казао да Весићев гест представља страх од антикорупцијског тима ДС који је
формиран и који "увелико ради на случајевима криминала и корупције које потресају
градску управу већ четири године".

  

"Ослободићемо Београд 4. марта од Весића и њему сличних", поручио је Божовић.
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Менаџер града Београда Горан Весић тужио је председника градског одбора
Демократске странке Београд Балшу Божовића, због то га што га је, како је навео,
"јавно увредио, острамотио и оцрнио" када је изјавио да "очекује да тужилаштво Синишу
Малог и Горана Весића, заједно са јелком, пошаље да Нову годину славе у Централном
затвору", сазнаје телевизија Н1.

  

Како је та телевизија навела, Весић је поднео тужбу Првом основном суду у Београду и
тражио да му ;на име накнаде нематеријалне штете у износу од милион динара за
"претрпљене душевне болове због повреде части и угледа".

  

Портал Пиштаљка објавио је у децембру, у време када је усвајан градски буџет за 2018.
годину, да је јелка на централном градском тргу у Београду плаћена 83.000 евра.

  

Градски менаџер Горан Весић тужио је председника београдских демократа Балшу
Божовића на име накнаде нематеријалне штете у износу од милион динара за
"претрпљене душевне болове због повреде части и угледа".
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  Како сазнаје Н1, Весић је поднео тужбу Првом основном суду у Београду зато што га јекако наводи Божовић "јавно увредио, острамотио и оцрнио" када је изјавио да је веомаважно да градска власт објасни шта се дешава са буџетом за 2018. годину и да "очекуједа тужилаштво Синишу Малог и Горана Весића, заједно са јелком, пошаље да Новугодину славе у Централном затвору".  Јавност је бурно реаговала пошто је портал Пиштаљка открио да је јелка на централномградском тргу у Београду плаћена 83.000 евра.  Градоначелник Синиша Мали је најавио да ће уговор о набавци бити моменталнораскинут, а након тога компанија “Кип лајт” која је требало да заради на набавци јелкесаопштила је да је спремна да споразумно раскине уговор са Градом Београдом онабавци новогодишње јелке и да је поклони Београђанима. Град Београд од фирме КипЛајт годинама уназад купује празничну расвету.  (Н1-Бета)  
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